



各 位

会 社 名 株式会社エス・エム・エス 代表 者名 代表取締役社長 諸藤 周平 (コード番号 2175 東証マザーズ) 問合わせ先 取締役管理本部長 後藤 夏樹 (TEL 03-5295-7341)

東京証券取引所市場第一部指定に関するお知らせ

本日、当社株式は、平成23年12月9日をもちまして東京証券取引所市場第一部銘柄となることが決定いたしましたので、お知らせ致します。

当社は、平成23年11月17日に株式会社東京証券取引所より、東京証券取引所マザーズから東京証券取引所市場第一部または市場第二部へ市場変更する旨のご承認をいただいておりましたが、本日、市場第一部の指定をいただきました。

今般の市場第一部への指定に際しまして、株主の皆様をはじめ、関係各位に深く感謝申し上げますとともに役職員一同決意を新たに、業容の拡大と企業価値の向上を目指す所存でございますので、引き続き変わらぬご支援を賜りますようお願い申し上げます。

なお、東京証券取引所市場第一部銘柄指定に関する詳細につきましては、東京証券取引所ホームページ (http://www.tse.or.jp/)をご覧下さい。

以上